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 ސެނޓްރަ ފރޮ ހޔަރަ ސެކަންޑރަީ އޑެޔިކުޭޝަން   

    މާލެ، ދވިެހިރާއޖްެ   

 

 ސވިިލް ސރަވސިގްެ ވޒަފީއާަށް އދެޭ ފމޯު 
 

 އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު  .1
 :މގަާމުގެ ނަންހ.  

 :މގަާމުގެ ކްލެސިފިކޭޝަން ށ.  

 :މގަާމުގެ ރޭންކުނ.   އަސާސީ މުސާރަ:ރ.  

 ފީސް:އޮބ.   ސެކްޝަން:ޅ.  
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ މއަލުމޫތާު  .2
 ހ. ފރުިހމަަ ނަން: 

 ށ. ދއާމިީ އެޑްރެސް: 

 ނ. ދރިިއުޅޭ އެޑްރެސް: 

 ރ. ދރއ. ކާޑު ނަންބރަު:  ބ. ފޯނު ނަންބަރު: 

 ތާރީޚު: ޅ. އުފަން  ކ. ޖިންސް: 
 

 ލމީީ ފނެވްރަު އު ތަ  .3
 ގެ ނަތީޖާ ޖީސީއީ އޯޑިނަރީ ލވެެލް އަދި އެސްއެސްސީ  ޖާ ގެ ނަތީ ޖީސީއީ އެޑްވާންސްޑް ލވެެލް އަދި އެޗްއެސްސީ

 މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރު  މާއްދާ  ގރްޭޑް  އަހަރު 

      

      

      

      

      

      

      

      

 މަތީ ތއަުލީމާއި ތަމްރީނު 

 ކޯހގުެ ނަން  ންވަރު ކޯހގުެ ފެ ފެށި ތރާީޚު  ނމިުނު ތާރީޚު  ގައުމު  ކޯސް ހދެި މަރުކަޒުގެ ނަން /

     

     

     

     

     

     

 

 

 

ވަޒީފާއެދޭ ފަރާތުގެ ޕާސްޕޯޓު 
 ފޮޓޯ 
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 ލިބިފައިވާ އެހެނިހެން ތަމްރީނު 

 ތމަރްީނު ޕްރޮގްރާމުގެ ނަން  ތމަރްީނު ހިންގި މަރުކަޒު / ގައުމު  މުއްދަތު  ބައިވެރިވި އަހަރު 

    

    

    

    

    

    
 

 އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު  .4
 އދަާކުރި ވަޒީފާ  ވަޒީފާ އަދާކރުި ތަނުގެ ނަން  މުއްދަތު  މުސާރަ  ވި ސަބަބު ވަކި

     

     

     

     

     
 

 ޚދިމުތަކްރުމުގުެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަލުމޫތާު  .5
 ބޮންޑު ކުރެވުނު ސަބަބު  ބޮންޑުގެ މުއދްަތު  ފެށުނު ތރާީޚު  ނމިޭނެ ތާރީޚު  މިހރާު ކަންއޮތްގޮތް 

     

     

     
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ އގިރުރާު  .6

ރަނގަޅު އދަި ލިޔުމެއް އެއިން އެއްވެސް މަޢުލޫމާތއެް  ލިޔުންތަކެކވެެ.ޞައްޙަ މަޢުލޫމާތއާި ތެދު ތއާި ހުށަހަޅާފައިވާ ލިޔުންތަކަކީ މަޢުލޫމާ  ވާޑު ދީފައި މިފޯމުގއަި އަޅުގަނ
ނޑަށް އެނގެއވެެ.ޤާނޫނގީޮތުން ފިޔަވަޅު އެޅުމަށް ކަމާބެހޭ ފަރާތަށް ފޮނުވޭނެމައްސަލަ ތަޙްޤީޤުކޮށް  ކުރުމއާެކު، ނޫންނަމަ، މިފމޯް ބާޠިލު  ކަން އަޅުގަ

 ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ސއޮި:  ތރާޚީު: 

 

 މި ފމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:
 

 ކޮޕީ ފޮޓޯ ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ދިވެހި ރއަްޔިތެއްކަން އަންގައދިޭ ކާޑުގެ .1

 ކޮޕީ  ތައުލމީީ ސެޓްފިކެޓްތަކގުެ ފޮޓޯ ފައިވާއެކރްެޑިޓް ކުރެވި .2
  ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފރަާތުގެ ކރަިކއިުލަމް ވިޓާ )ސވީީ(މިފޯމާއެކު އެޓޭޗްކޮށްފައިވާ ނަމޫނއާާ އެއގްޮތަށް ނުވަތަ ނަމޫނާގައިވާ މަޢުލމޫާތު ހމިަނައިގެން ތައްޔރާުކޮށްފައވިާ  .3

 

 ރސަމްީ ބނޭމުށަް 

 ގެ ނަން:ފމޯު އޮފީހަށް ބަލައގިަތް ފަރާތު 

 ފމޯު ބަލައިގަތް ތާރީޚު:  ފމޯު ބަލައިގަތް ގަޑި: 

 


